

## EL CAUDILLO RECIBE A LOS JEFES LA ACTITUD DE RUSIA Y OFICIALES QUE TERMINARON SUS ESTUDIOS EN LA ESCUELA POLITECNICA

### El ministro de Industria a Valencia y Baleares

En Barcelona inaugurará la Feria Internacional de Muestras en representación del Caudillo

Esta primera promoción la integran siete comandantes, tres capitanes españoles y uno del Ejército portugués

El jefe del Centro expresó a S. E. el jefe del Estado la inquebrantable adhesión de esta Escuela militar



Madrid.—A las nueve de la mañana, en avión, ha salido con dirección a Valencia y Palma de Mallorca el ministro de Industria y Comercio, señor Suñer.

## El proceso contra MIHAILOVITCH comenzará el día 10

Belgrado.—El proceso del general Dragomir Mihailovitch ex ministro de la guerra yugoslava, que está acusado como criminal de guerra, comenzará el día 10 de este mes, según se ha anunciado oficialmente.—Efe.

## Perón tomó ayer posesión de la presidencia de Argentina

### El acto revistió extraordinaria solemnidad

Su Santidad el Papa ha enviado su paternal bendición al nuevo presidente argentino

Méjico.—El embajador mejicano en la Argentina, Alvarez del Castillo, será el representante oficial mejicano en la ceremonia de la toma de posesión de Perón, según se ha anunciado en el ministerio de Relaciones Exteriores.—Efe.

### ACLAMACIONES A PERÓN

Buenos Aires.—Una inmensa multitud se congregó a las ocho de la mañana (hora local) en la plaza de Mayo, ante la Casa Rosada, en espera de las ceremonias de la toma de posesión del general Perón como presidente de la República Argentina.

### MENSAJE Y AUTOGRAFOS DEL PAPA

Buenos Aires.—La oficina de Prensa de Perón anuncia que Su Santidad Pío XII ha enviado al nuevo presidente un mensaje y un retrato autografiado, cuya dedicatoria dice: "Al coronel Juan Domingo Perón, presidente electo de la República Argentina, enviándole, con los deseos fraternales, y también a su esposa, nuestra bendición apostólica".—Efe.

### CONSTITUCION DEL GOBIERNO DE PERON

Buenos Aires.—El Gobierno del general Perón ha quedado constituido en la forma siguiente: Ministro Interior, Angel Borlido; Relaciones Exteriores, Juan A. Bramuglia; Hacienda, Ramón A. Cordeiro; Justicia e Instrucción, Belisario Gache Pirán; Obras Públicas, general Juan Pistarini; Agricultura, Juan C. Picazo; Guerra, general Humberto Sosa Molina; Marina, capitán de navío Fidel Alfé Andón.

También forman parte del Gobierno, con categoría de ministros, sin que sus Departamentos sean Ministerios porque la constitución limita el número de éstos a ocho, los siguientes: Departamento de Aviación, general Bartolomé de la Colina; departamen-

Madrid. Esta mañana, en el palacio de El Pardo, S. E. el Generalísimo recibió a los jefes y oficiales del ejército que han terminado sus estudios en la Escuela politecnica, alcanzando los títulos de Ingenieros de armamento y construcción. Esta promoción, primera de la Escuela, la componen los comandantes Galdames, Amar, Carrasco, Urtiaga, Diaz Pedragal, Ramiro de Caltrán y Espinosa y los capitanes Amer, Riba y Moreno y el capitán del Ejército portugués don Edmundo Diaz D'Almeida, que ha cursado los mismos estudios que sus compañeros españoles.

La presentación la realizó el coronel director del citado centro, don Arsenio Jiménez Montero, que pronunció unas sentidas palabras finalizadas con las siguientes: "Tengo el orgullo de manifestar a S. E. que la lealtad y adhesión a vuestra persona de esta Escuela Militar podrán ser igualadas, pero jamás mejoradas".

Su Excelencia mostró su complacencia por recibir a los nuevos Ingenieros de armamento y construcción, estimulándoles en el camino científico que han emprendido dentro del Ejército, del que serán celosísimos colaboradores.

A continuación estrechó la mano de todos los reuñidos, entre los que también se encontraba los profesores de la Escuela politecnica de Armamento, Autonomías, Aeronáutica, Construcción, Fortificación y Vías de Comunicación, tenientes coronales López Escobar, Jiménez Alfaro, González Soto, Escarri, Lechuga y Olivé, respectivamente, que son las especialidades que han cursado los jefes y oficiales que constituyen esta primera promoción.

## Truman acepta la dimisión presentada por STETTINIUS

### El presidente norteamericano trató vanamente de disuadirle de su decidido propósito

Washington.—El presidente Truman ha aceptado la dimisión de Edward R. Stettinius como delegado de los Estados Unidos en las Naciones Unidas y al hacerlo ha dirigido una nota personal al dimisionario en la que declara: "Solamente por respeto sincero a su insistencia es por lo que acepto la dimisión".

Stettinius presentó la dimisión la semana pasada, pero el presidente trató de disuadirle inútilmente de su decisión y durante la entrevista que celebró ayer con el presidente y con el secretario de Estado, Byrnes, él se negó también. En la nota dirigida a Stettinius el presidente declara: "Acepto sin discusión las declaraciones contenidas en su carta respecto a las razones que le impulsaron a dimitir ahora y hago votos porque tenga buen éxito en cualquier empresa a que dedique sus esfuerzos". Además, el presidente elogió los servicios prestados anteriormente por Stettinius.

## Casas de acero y aluminio



Modelo de vivienda fabricada con carácter urgente para atender a las necesidades del problema de la vivienda en Inglaterra. El techo y las paredes externas son de láminas de acero, recubiertas interiormente con chapas de aluminio para amortiguar ruidos. (Foto Calpe)

## Los demócratas cristianos de Italia llevan gran mayoría en las elecciones

### Sobre el referéndum, los datos recogidos hasta ahora acusan tendencia republicana

Roma.—Los resultados parciales de las elecciones italianas conocidas a las ocho de la mañana de hoy, arrojan las siguientes cifras: Cristiano demócratas, dos millones cincuenta y cuatro mil trescientos treinta y ocho votos. Socialistas, un millón trescientos setenta y cuatro mil seiscientos cuarenta y dos votos. Comunistas, un millón doscientos veintinueve mil ochocientos cincuenta y nueve votos. Unión democrática, doscientos sesenta y siete mil ochocientos diecinueve votos. Partido republicano, doscientos diecinueve mil novecientos dos votos. Uomo Qualunque, doscientos diez mil ciento noventa y nueve votos.—Efe.

### DATOS SOBRE EL REFERENDUM

Roma.—El vicepresidente del Congreso, Pietro Nenni, ha anunciado que las cifras del referéndum hasta ahora conocidas, arrojan los siguientes resultados: En favor de la República, un millón quinientos nueve mil votos. En favor de la Monarquía, ochocientos cuarenta y ocho mil.—Efe.

## Norteamericanos e ingleses podrán seguir utilizando las bases de las AZORES

### Con autorización de Portugal

Londres.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores se ha manifestado que Portugal ha accedido a que durante los próximos 18 meses, las fuerzas aéreas inglesas y norteamericanas que prestan servicio en Alemania y el Japón como unidades de ocupación, puedan aterrizar, en tránsito, en las Azores.

Aun cuando el campo de aviación británico de Lagos y el norteamericano de Santa María fueron ya devueltos a las autoridades portuguesas, los servicios ingleses y norteamericanos seguirán funcionando por algún tiempo bajo control portugués, para asegurar el normal funcionamiento de los mismos.—Efe.

## Los judíos piden la guerra contra Gran Bretaña tan pronto como sea posible

### "La realidad demuestra que sólo existen promesas"

Jerusalén.—Un grupo formado por veintinueve personalidades árabes ha creado el "frente árabe unido", contrario al alto comité árabe que encabeza Jamal Huséi y ha cableografiado al secretario general de la Liga Árabe Azzam Pachá pidiendo un puesto en la conferencia que dicha Liga ha convocado para el 8 de Junio en Bludá.

## LA ACTITUD DE RUSIA CONSTITUYE UNO DE LOS MAYORES OBSTACULOS CON QUE TROPIEZA LA PAZ

### Importantísimo discurso de Bevin en los Comunes sobre política exterior

Londres.—Con un discurso de dos horas, habido el debate sobre política exterior, el secretario del Foreign Office Ernest Bevin, en la Cámara de los Comunes.

Comenzó el ministro su disertación poniendo de relieve la importancia de la Organización de las Naciones Unidas como medio de inteligencia entre los pueblos. Indico que el propósito fundamental del Gobierno británico es hacer efectivo el trabajo de dicha Organización. "Las cuestiones internacionales—dijo—deben tratarse ahora teniendo en cuenta las circunstancias que vivimos. Los pueblos del Mundo buscan la paz y la prosperidad. Esta es la verdad. Repito; haremos todo cuanto esté a nuestro alcance para hacer efectiva la labor de la ONU, para lo cual, no solamente nosotros estamos preparados para someter nuestras demandas, sino también a poner en claridad, causas de los problemas pendientes y tratar de comprender a los demás".

Bevin hizo un llamamiento a la tolerancia y a la paciencia para lograr la más completa aproximación entre las naciones. "Yo creo aún—manifestó—que lograremos llegar a un acuerdo. La seguridad de todas las naciones no debe ser sacrificada a los intereses de un país determinado o comprometida porque un país se limite a laborar por su seguridad propia".

Después, refiriéndose a las recientes críticas soviéticas sobre la política británica, dijo: "El concepto de los soviets respecto a los demás Gobiernos es que éstos son fascistas, neofascistas o algo parecido. Esta idea de que la seguridad de Rusia solamente puede ser mantenida cuando todos los países del Mundo adopten el sistema soviético. Tal actitud constituye uno de los mayores obstáculos con que se tropieza para la paz. Solamente si Rusia entra de lleno en el ajuste de Europa, podrá garantizarse la paz en el Continente".

Insistiendo en las críticas soviéticas agregó: "hablo en nombre de los obreros del Commonwealth británico cuando digo que no creo que el sistema soviético represente el interés de los trabajadores como este sistema nuestro de decadencia parlamentaria".

El secretario del Foreign Office pasó a examinar seguidamente la situación en el Mediterráneo Oriental, indicando que considera que no hay motivos para que exista incomprensión o desacuerdo entre las grandes potencias en lo que se refiere a los Dardanelos.

Miró que Gran Bretaña está dispuesta a estudiar la revisión del acuerdo de Montreux como pacto internacional, pero que no está dispuesta a que cualquier evolución en la situación pueda minar la independencia de Turquía o convertir a este país en un Estado satélite. "Siempre acogemos con agrado—dijo—la presencia de la flota mercante de la Unión Soviética en todos los mares del Mundo. Es nuestro propósito el apoyar la navegación y el comercio libres en todo el Mundo".

A continuación, Bevin se refirió a la conferencia de París y a los diversos problemas que han sido discutidos en ella, entre ellos, las de la navegación en el Danubio, el problema de Trieste, la cuestión austriaca, el problema fronterizo italo-austriaco, el

de Sicilia y Cerdeña, la proporción parece ser de 3 a 2 a favor de la Monarquía, siendo mayor la diferencia meridional de la península. Del Centro y Norte, en Lacio, es escasa la diferencia a favor de la República; en Umbria, y Toscana, los partidarios del cambio de régimen triunfan en la proporción de tres a una la cual queda reducida a dos a una en Lombardia y Liguria, y de tres a dos en Piemonte y el Veneto.

De las Marcas (Ancona), no se conocen todavía resultados suficientes para señalar la tendencia de la votación.

Por lo demás, prácticamente no se tienen resultados de las zonas rurales que se cree se hayan volcado sobre todo en el Sur a favor de la institución monárquica.

Por ahora, los cristianos-demócratas van en cabeza en Roma, Florencia, Venecia, Udine, (Veneto) y Siracusa (Sicilia); los comunistas aparecen triunfantes en Génova, Ligma, Pisa, Bolonia, Ravenna y Modena; los socialistas, en Milán y los demócratas—encabezados por los liberales—en Nápoles.

En Sicilia y Cerdeña, la proporción parece ser de 3 a 2 a favor de la Monarquía, siendo mayor la diferencia meridional de la península. Del Centro y Norte, en Lacio, es escasa la diferencia a favor de la República; en Umbria, y Toscana, los partidarios del cambio de régimen triunfan en la proporción de tres a una la cual queda reducida a dos a una en Lombardia y Liguria, y de tres a dos en Piemonte y el Veneto.

De las Marcas (Ancona), no se conocen todavía resultados suficientes para señalar la tendencia de la votación.

Por lo demás, prácticamente no se tienen resultados de las zonas rurales que se cree se hayan volcado sobre todo en el Sur a favor de la institución monárquica.

Por ahora, los cristianos-demócratas van en cabeza en Roma, Florencia, Venecia, Udine, (Veneto) y Siracusa (Sicilia); los comunistas aparecen triunfantes en Génova, Ligma, Pisa, Bolonia, Ravenna y Modena; los socialistas, en Milán y los demócratas—encabezados por los liberales—en Nápoles.

En Sicilia y Cerdeña, la proporción parece ser de 3 a 2 a favor de la Monarquía, siendo mayor la diferencia meridional de la península. Del Centro y Norte, en Lacio, es escasa la diferencia a favor de la República; en Umbria, y Toscana, los partidarios del cambio de régimen triunfan en la proporción de tres a una la cual queda reducida a dos a una en Lombardia y Liguria, y de tres a dos en Piemonte y el Veneto.

De las Marcas (Ancona), no se conocen todavía resultados suficientes para señalar la tendencia de la votación.

Por lo demás, prácticamente no se tienen resultados de las zonas rurales que se cree se hayan volcado sobre todo en el Sur a favor de la institución monárquica.

Por ahora, los cristianos-demócratas van en cabeza en Roma, Florencia, Venecia, Udine, (Veneto) y Siracusa (Sicilia); los comunistas aparecen triunfantes en Génova, Ligma, Pisa, Bolonia, Ravenna y Modena; los socialistas, en Milán y los demócratas—encabezados por los liberales—en Nápoles.

En Sicilia y Cerdeña, la proporción parece ser de 3 a 2 a favor de la Monarquía, siendo mayor la diferencia meridional de la península. Del Centro y Norte, en Lacio, es escasa la diferencia a favor de la República; en Umbria, y Toscana, los partidarios del cambio de régimen triunfan en la proporción de tres a una la cual queda reducida a dos a una en Lombardia y Liguria, y de tres a dos en Piemonte y el Veneto.

De las Marcas (Ancona), no se conocen todavía resultados suficientes para señalar la tendencia de la votación.

Por lo demás, prácticamente no se tienen resultados de las zonas rurales que se cree se hayan volcado sobre todo en el Sur a favor de la institución monárquica.

Por ahora, los cristianos-demócratas van en cabeza en Roma, Florencia, Venecia, Udine, (Veneto) y Siracusa (Sicilia); los comunistas aparecen triunfantes en Génova, Ligma, Pisa, Bolonia, Ravenna y Modena; los socialistas, en Milán y los demócratas—encabezados por los liberales—en Nápoles.

## La continuidad de la fórmula tripartita seguirá siendo necesaria en el Gobierno francés

### La Asamblea Constituyente redactará una nueva Constitución

París.—La continuidad de la fórmula tripartita en el nuevo Gobierno francés seguirá siendo necesaria, según ha manifestado el secretario del partido socialista, Daniel Mayor.

Añadió que los socialistas no se oponen a la candidatura de Bidault para la presidencia.—Efe.

### FRANCIA DESEA EL GOBIERNO DE COALICION

París.—El ministro de Justicia, Pierre Henri Teitgen ha declarado que veinte millones de electores han confiado con su voto el mandato popular de la reanudación del existente Gobierno tripartito de coalición.

Honri Teitgen, que es miembro del M. R. P. agregó que "Francia ha expresado el deseo de que los esfuerzos de reconstrucción que ya han sido iniciados, sean continuados por los grandes partidos representados en el Gobierno".—Efe.

### LOS RESULTADOS OFICIALES DE LAS ELECCIONES DEL DOMINGO

París.—El Ministerio del Interior publica los resultados oficiales de las elecciones del domingo relativos a la Asamblea. Los elegidos son:

Comunistas (con inclusión de 4 diputados pertenecientes a la unión republicana de la resistencia, intimamente relacionada con el comunismo), 150.

Socialistas, 125.

Los comunistas parecen dispuestos a tomarse tiempo, pues se dice que proyectan convocar la reunión de la comisión directiva para el día 16 de Junio.—Efe.

### COMENTARIOS DE ULTIMA HORA

París.—La mayoría de los observadores políticos creen que se formará un Gobierno tripartito, al que posiblemente se agreguen representantes de la unión republicana de izquierda. No se cree probable que los del MRP acepten la responsabilidad de asumir la presidencia del nuevo Gobierno, por lo que se prevé que de nueva sea designado para presidente Goun, aunque también se habla de Herriot. Se dice que si las dificultades son grandes, en cuanto a la presidencia, es posible que se le ofrezca a De Gaulle. Es un hecho que a estas horas han acudido ya a la residencia del general buen número de políticos de MRP y del grupo republicano de izquierda. Personas muy allegadas a De Gaulle pronostican que el general volverá a la política activa antes de tres meses.—Efe.

## La gran Cruz del Mérito Naval con distintivo blanco al general Perón

### Le ha sido concedida por el Gobierno español

Madrid.—El Gobierno español ha concedido la Gran Cruz del Mérito Naval, con distintivo blanco, al general de brigada del Ejército argentino, don Juan Domingo Perón.—Cifra.

## Donde aparece el comunismo reaparece la esclavitud

### Palabras del cardenal - arzobispo de Nueva York

Nueva York.—En un artículo del cardenal Spellman, publicado en el último número de la revista "American", se dice:

"Los comunistas, ocultando o desfigurando la verdad, están en nuestros días intimidando al pueblo e imponiendo el despotismo a los Estados Unidos, tratando de convertir a los norteamericanos al comunismo. En el Gobierno, en la industria, en los sindicatos obreros, en nuestros círculos políticos y docentes, hasta en las fuerzas armadas de nuestro país, los comunistas y simpatizantes del comunismo ocupan posiciones importantes, mientras que los miembros del partido se valen de la radio y de la Prensa para influir nuestras orientaciones y sembrar divisiones de opinión".

"Tratan de hacernos creer que los norteamericanos pueden ser comunistas, pero los verdaderos norteamericanos no pueden ser comunistas ni disculpar al comunismo. Los comunistas han impuesto su influencia y dominación siniestra sobre las pequeñas naciones inválidas que han "liberado" o conquistado, y a menos que despertemos y amemos nuestros intereses comunes y nuestros comunes esfuerzos, también nosotros seremos conquistados".

El cardenal arzobispo de Nueva York continúa:

"Donde aparece el comunismo, reaparece la esclavitud. Sólo se precisa que los Estados Unidos y los norteamericanos miren los antecedentes y los deshechos de esos gobiernos y pueblos fantasmagóricos que se convirtieron ellos mismos en dioses y ley, para quedar convencidos de la nobleza de nuestro propio Gobierno y de nuestra propia vida de democráticos y libres. En Estados Unidos discutimos, criticamos y aconsejamos libremente a nuestro propio Gobierno. ¿Nos gustaría vivir bajo pena de cárcel o bajo la prohibición de cambiar nuestros lugares de residencia sin el permiso de la policía?"

Habla después de sus frecuentes viajes al extranjero y dice: "Vi largas y dolientes filas de ancianos hambrientos, de mujeres agonizantes, de adolescentes empavorecidos, de niños famélicos y sumidos, fruto de los despojos de los totalitarismos nazis, fascistas y comunistas. De los que viven en los campos de concentración y al borde de los caminos de este mundo desolado por la guerra y de sus hijos lividos supe el terrible testimonio de falsedades del "paraíso" totalitarista del que habían sido liberados".

### DIVERGENCIAS EN LAS CONVERSACIONES ANGLEOEGIPCIAS

El Cairo.—El Senado egipcio, después de dos horas y media de sesión secreta, ha aplazado hasta esta tarde el debate relativo a las negociaciones de revisión del tratado angloegipcio.

Según una información del comité de asuntos exteriores la delegación británica ha insistido en que las medidas para la defensa de Egipto deben incluir las obligaciones de este país para cumplir en cualquier momento importaciones, y esta es la causa principal que motiva las divergencias entre las dos delegaciones.—Efe.

### LOS JUDIOS CONTRA INGLATERRA

Jerusalén.—La locutura de la radio clandestina de los combatientes por la libertad de Israel, ha hecho un llamamiento en hebreo para que se lleve a cabo "la guerra contra Gran Bretaña tan pronto como sea posible y que la realidad de los hechos demuestra que sólo existen promesas".

Agregó la locutura que "la voz de los clandestinos" continuará acompañando a la lucha de los movimientos judíos".

El Cairo.—El Senado egipcio, después de dos horas y media de sesión secreta, ha aplazado hasta esta tarde el debate relativo a las negociaciones de revisión del tratado angloegipcio.





